
SANILAT 
Алкаліновий детергент для миття та санітації обладнання 

ОСОБЛИВОСТІ:
SANILAT - це енергійний лужний миючий засіб з високою 
санітарною дією, здатний усунути залишки молока, змішані з 
органічними осадами, і відносне мікробне навантаження, яке 
швидко розвивається. Цей активний продукт на основі хлору 
рекомендований для щоденної обробки доїльних установок та 
всього відповідного обладнання.
Продукт не утворює піни, його можна використовувати 
холодним, він повністю розчинний у воді, завдяки чому 
забезпечується надзвичайно швидке та легке змивання. 
Рекомендується щодня використовувати продукт, щоб уникнути 
залишків молока в обдаднанні і, як наслідок, різко знизити 
навантаження бактерій. Постійне використання SANILAT 
дозволяє, таким чином, працювати з ідеально очищеними та 
очищеними системами доїння та ємностями для збирання та 
забезпечує більшу цінність кінцевого продукту, оскільки одним 
із основних параметрів оцінки якості молока є саме 
бактеріальне навантаження, що міститься в ньому.

ХІМІЧНО-ФІЗИЧНІ ДАНІ І СТАБІЛЬНІСТЬ ТОВАРІВ: 
158/5000
Фізичний стан: рідкий
Фіолетовий
Щільність (20 ° C): 1,15 кг / літ
pH (1% розчин): 11,5
Розчинність у воді: загальна
Активний хлорид, т.к .: 60 000 мг / л

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ?
Для контейнерів, обладнання, трубопроводів та обладнання для ручного доїння; попередньо ретельно 
промийте чистою водою. Потім виконайте  промивання розчином SANILAT в концентрації 0,5%. Через  
10-15 хвилин ретельно промийте. Для автоматичного доїльного обладнання попередньо ретельно 
промийте питною водою після кожного доїння, після чого циркулюйте рівним холодним розчином 
SANILAT на 0,5% не менше 10-15 хвилин. Потім ретельно промийте чистою водою.

Він підходить для очищення та санітарії доїльного обладнання, обладнання, труб та всього іншого, що 
контактує з молоком під час цієї операції.

ЗБЕРІГАННЯ: 
Зберігайте продукт закритим у контейнерах у темному, прохолодному та провітрюваному приміщенні.

Упаковка: цистерна 10 кг - 25 кг, бочка 200 кг




